



PROCEDIMIENTO DE LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL Servicio de almuerzos y cenas para los colaboradores de la Unidad Técnica Ejecutora de Titulación de Terrenos del Estado.

Referencia No.: UTECT-CCC-LPN-2022-0001.

Circular No. 1

Fecha: 29 de abril de 2022

La Unidad Técnica Ejecutora de Titulación de Terrenos del Estado, en el marco del Procedimiento de Licitación Pública Nacional para el Servicio de almuerzos y cenas para los colaboradores de la UTECT, Referencia No.: UTECT-CCC-LPN-2022-0001, actuando en conformidad con lo establecido en el numeral 1.28 del Pliego de Condiciones Específicas, del referido procedimiento, se tiene a bien responder las preguntas realizadas por los oferentes interesados, recibidas de manera oportuna y en tiempo hábil según el plazo establecido en el Cronograma de Actividades (copiadas textualmente de la manera que fueron recibidas).

SECCIÓN I-PREGUNTAS DE CARÁCTER TÉCNICO

El documento contentivo de las respuestas a las preguntas de carácter técnico se encuentran anexas a la presente circular, el mismo conta de dos (2) páginas.

Atentamente,

Wagner Benitez

Asesor Legal

Comité de Compras y Contrataciones Unidad Técnica Ejecutora de Titulación de Terrenos del Estado Departamento Jurídico
Unidad Técnica Ejecutora
de Titulación de
Terrenos del
Estado

CA DOMINIO

Anexo: Documento de Preguntas y Respuestas de carácter técnico, el cual consta de dos (2) páginas







Procedimiento de Licitación Pública Nacional

Para el Servicio de almuerzos y cenas para los colaboradores de la Unidad Técnica Ejecutora de Titulación de Terrenos del Estado.

Referencia No.: UTECT-CCC-LPN-2022-0001

21 de abril de 2022

Pregunta #1:

Nuestra empresa está interesada en participar en este proceso y les agradeceremos que nos definan el tipo de empaque a utilizar y si nos pueden enviar una foto del mismo.

¿Además, ese sería el mismo que se utilizaría para el ejecutivo? ¿Van a calentar los almuerzos en microondas?

Respuesta:

- De acuerdo con las especificaciones técnicas literal b.c, página 7, el tipo de empaque sería desechable, BPA libre, respetuoso del medio ambiente, categoría alimenticia, microwaveable de alta calidad, que mantenga sabor, frescura y temperatura adecuada de los alimentos o liberen componente que resulten perjudiciales para la salud.
- -Si, debe ser el mismo tipo de empaque para ejecutivo.
- -Si, en algunas ocasiones, algunos colaboradores lo harán.

Pregunta #2:

¿La degustación del menú es el 13 o 17 de mayo? ¿O es que la puedo presentar en esos días?

Respuesta:

La degustación es el viernes 13 de mayo del año 2022. Solo se recibirán este día

Pregunta #3:

¿Por qué razón debo incluir el Formulario de la Oferta Económica en la Oferta Técnica?

Respuesta:

El formulario de la Oferta Económica solo debe estar dentro de su sobre correspondiente, es decir Sobre "B".

Pregunta #4:

¿Cuál es la Certificación de Buenas Prácticas de Higiene en Cocina?

Respuesta:

La norma Dominicana (NORDOM) 646, sobre Buenas practicas de higiene en cocinas.

J.P. M.B. KJ. B. KJ. B. L. M. B. M.







Elaborada por el equipo de peritos:

Mary Dely Bonilla

Encargada de Recursos Humanos

UTECT

Katherine Jaquez

Analista de Recursos Humanos

Jezabel Peralta Quero

Directora de Asuntos Comunitarios

UTECT

Grisleidi Medina

Analista de Recursos Humanos

Coordinadora de Protocolo UTECT

Elecutora de Titulacion de Terrenos

---Fin del Documento---